



СУ СК России по Чувашской Республике приняло участие в проекте для студенческой молодёжи «Z-Право»



Заместитель руководителя первого контрольно-следственного отдела СУ СКР по Чувашии Максим Смирнов принял участие в проекте Национальной библиотеки Чувашской Республики для студенческой молодёжи «Z-Право». Этот проект направлен на социальную адаптацию молодых людей в условиях глобальной цифровизации и направлен на предупреждение угроз и рисков, связанных с использованием сети Интернет.

Участниками проекта стали студенты юридического и медицинского факультетов. Акцент сделан на возможных житейских ситуациях, связанных с риском для здоровья и правовой ответственностью. Темой первой встречи стали ранние интимные отношения и их последствия. Студентами вместе с приглашенными экспертами и специалистами обсуждались ситуации провокации в виде алкоголя, шантажа, легкомысленного поведения и других факторов, которые могут стать причиной нежелательной беременности, психологической



травмы, венерических заболеваний, негативной репутации или даже совершения в отношении них преступлений.

Максим Смирнов рассказал студентам о возможных факторах риска при знакомстве в сети Интернет, либо с лицами значительно старшего возраста и возможных негативных последствиях ранней половой жизни. Он отметил, что чаще всего именно несовершеннолетние становятся жертвами половых преступлений, и привел рекомендации как можно этого избежать. Отдельно он обратил внимание на уголовную ответственность за совершение таких преступлений.

Участие в подобных проектах направлено на правовое просвещение молодежи, с целью предостеречь их от необдуманных поступков и проработать правильный алгоритм действий в возможных негативных жизненных ситуациях.

Изображения



20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1676040>